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V  posledním kole nadstavby juniorské krajské soutěže dne 29.3.2015 v Jihlavě, se juniorům z
Lanškrouna podařilo udržet prvenství v pardubickém kraji a stali se tak vítězi krajského přeboru
juniorů a kadetů pardubického kraje.

      

Pohár, medaile a diplom  obdrželi v Jihlavě od vedoucí soutěžě mládeže, paní Lídy Haraštové.

  

Poslední turnaj celé soutěže v Jihlavě nás nezastihl v nejlepší formě.

  

První zápas s rivalem soutěže TJ Minerva Boskovice se nám nepovedl a ačkoliv jsme se,
hlavně v druhém setu, snažili a vedli o pět bodů, prohráli jsme nakonec 2:0.

  

Druhý zápas nás čekal s těžkým týmem z Velkého Meziříčí. Na minulém turnaji se nám jej
podařilo překvapit a porazit ho. Soupeř tentokrát však nenechal nic náhodě a přesvědčivě
vyhrál 2:0.

  

Třetí zápas s ŠSK Demlova Jihlava jsme již podali přesvědčivý výkon a vyhráli lehce 2:0.

  

Abychom se udrželi na prvním místě v pardubickém kraji, potřebovali jsme, aby Boskovice
prohráli s Velkým Meziříčím. Což se nakonec stalo a i s dvěmi porážkami na posledním turnaji
jsme získali prvenství v pardubickém
kraji.http://www.cvf.cz/souteze.php?action=skupina&id=6060

  

Pro srozumitelnost musím vysvětlit celý systém soutěže, který se v sezoně 2014-2015 hrál.

  

V této sezoně byla v pardubickém kraji spojena kategorie kadetů a juniorů. Navíc se do této
soutěže přihlásili junioři TJ Minerva Boskovice.
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V první, podzimní části bojovala tato družstva : TJ Minerva Boskovice, VOTJ Lanškroun, TJ
Svitavy, VK Choceň ,TJ Sokol Česká Třebová A, TJ Sokol Česká Třebová II.

  

http://www.cvf.cz/souteze.php?action=skupina&id=6062

  

Druhá, nadstavbová část se hrála společně s krajem Vysočina. Družstva se rozdělila na
skupinu A a B.

  

Do skupiny A postupovala z pardubického kraje první tři družstva / TJ Minerva Boskovice, VO
TJ Lanškroun a TJ Svitavy /. Z kraje Vysočina dvě družstva / TJ Spartak Velké Meziříčí a SŠK
Demlova Jihlava /. Tyto družstva sehrála mezi sebou 4 turnaje, ze kterých nakonec vyšel
přeborník kraje Vysočina a pardubického kraje. Tím se stalo družstvo juniorů Lanškrouna.

  

Všem hráčům chci poděkovat a poblahopřát ke krásnému výsledku.

  

Trenér , Martin Joza
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